



Pred 10. kongresom ZSMS

Mladi ne marajo fraz

Z iztekom dopustov in počitnic vstopajo mladi v zadnje obdobje aktivnosti pred X. kongresom Zveze socialistične mladine Slovenije, ki bo med 12. in 15. oktobrom v Novi Gorici. Obdobje javne razprave o gradivu za kongres (poročilo, resolucija, statut) je sspadalo za obdobjem dopustov in počitnic. To je bistveno otežilo, nikakor pa ne tudi onemogočilo javne razprave. Le-ta je do sedaj potekala predvsem v okviru OO ZSMS v delovnih organizacijah in krajevnih skupnostih (predvsem v zadnjem času).

Prav tako so o gradivu spregovorili na vseh mladinskih delovnih akcijah, kjer so sodelovale šišenske brigade. Aktivno pa so se v javno razpravo vključili v organih OK ZSMS, kjer so se člani predsedstva OK ZSMS in delegati za kongres večkrat sestali, razpravljali in izoblikovali stališča do gradiva. Preostane nam še področje izobraževanja (šole, vrtci, domovi) in seznanitev ostalih družbeno-političnih organizacij v osnovnih sredinah in občini.

Stališča in mnenja, ki so se izoblikovala o gradivu, so enotna v naslednjem:

— gradivo prikazuje dejavnost v ZSMS od zadnjega kongresa ZSMS 1974. leta objektivno, žal pa je v gradivu vse preveč splošno znanih dejstev. Mlade v OO ZSMS moti preobsežnost in nepotrebno »politično« izrazoslovje, kar bistveno ovira razumljivost in zanimanje za gradivo. Konkretna pripomba so se nanašale predvsem na preslabo opredeljevanje problemov mladih v združenem delu, socialnem standardu in delovanju koordinacijskih svetov ter krajevnih svetov. Za resolucijo menijo, da je premalo jedrnata in konkretna kot pripomoček in napotilo za delo mladih v ZSMS od OO ZSMS do RK ZSMS za naslednja štiri leta. Mnogo pripomb pa je bilo izraženih na osnutek statuta ZSMS. Vse to pa kaže, da so se mladi, kljub neugodnemu času, odzvali in sodelujejo v javni razpravi o gradivu za »njihov« kongres. Do samega kongresa pa se bo zvrstila še vrsta družbenopolitičnih, kulturnih ter športnih prireditev v osnovnih sredinah ZSMS in DO in občini, s katerimi bodo mladi skušali čim aktivneje zabeležiti pomen X. kongresa ZSMS.

Tomaž Šavnik

OBISK BRIGADIRJEV

Center za mladinske delovne akcije pri OK ZSMS Ljubljana-Siška je organiziral obisk brigade »Staneta Kosca« na MDA »Brkini 78«. Brigado so obiskali predsednik in sekretar OK ZSMS, predsednik centra za MDA in dva predstavnika delovne organizacije Pivovarne Union (zaradi prispevkov in pomoči našim brigadam v tem letu).

18. in 19. avgusta pa je delegacija OK ZSMS obiskala brigadi »Milan Mravlje« in »Matija Gubec« (skupaj Šiška in Trnje — Zagreb). Po ogledu naselja in trase je imela delegacija razgovore z vodstvom in brigadirji obeh brigad ter štabom akcije.

Konference mladih iz krajevnih skupnosti

Delo in vpliv

Osnovne organizacije ZSMS v krajevnih skupnostih so v mesecu aprilu in maju izvedle programsko-volilne konference in se tako začele pripravljati na X. kongres ZSMS, ki bo od 12. do 14. oktobra 1978 v Novi Gorici. Na konferencah so mladinci ocenili delo v preteklem obdobju med dvema kongresoma in ugotovili, da so kljub nekaterim pomanjkljivostim dosegli vidne uspehe.

Čeprav smo gradivo za javno razpravo dobili nekoliko pozno, saj poteka razprava v času oddihov, pa so nekatere razprave pokazale, da znajo mladi kritično oceniti svoje delo in z novimi programskimi usmeritvami smo si zadali naloge, da le-te v prihodnje odpravimo iz dela naših organizacij.

Zelo pomembno je, med drugim, da v prihodnje presežemo zaprtost in forumsko delo osnovnih organizacij. Ne smemo dopuščati, da mladi stojijo ob strani, ampak se moramo boriti za njihovo vključevanje na široki platformi programa ZSMS in njenih kolektivnih članov. Temu ustrezno moramo prilagoditi oblike in metode dela, našo organiziranost, predvsem pa zagotavljati vsebinsko izvajanje. Prizadevati si moramo za prijateljske in tovariške medsebojne odnose, tako zagotavljati množičnost in enotnost naše organizacije.

Zavedamo se, da bo drugi del razprave stekel v jesenskih mesecih, v času pred in po kongresu slovenske mladine. Navedenim vprašanjem bi morali posvetiti izjemno pozornost in na podlagi izmenjave stališč sprejeti jasne zaključke in napotila za nadaljnje delo. Verjetno bo potrebno znotraj KK SZDL in krajevne skupnosti same urediti tudi prostorske in finančne možnosti za delo ZSMS v celoti, zavedati pa se moramo, da bomo le z delom in družbenopolitičnim angažiranjem čimvečjega števila mladih bistveno vplivali na reševanje teh problemov.

Nace Sovdat

O plesu tokrat malo drugače:

„Arruba“ se predstavlja

Plesno skupino »ARRUBA« oziroma kulturno-umetniško revijsko interesno skupino, kot je njen uradni naziv, so ustanovili 8. decembra 1976. Ustanovili so jo plesalci, ki so pred tem sodelovali v študentski plesni skupini. Ko so plesalci v mladinskem centru v Zgornji Šiški dobili prostore za treninge ter nato še finančno pomoč, so pričeli delati.

Takoj so naredili avdicijo, sestavljeni pa so imeli tudi že dve koreografiji. S trdim delom so dokazali, da je možno v zelo kratkem času doseči vidne uspehe. Sodelovali so na osrednji ljubljanski plesni prireditvi »Ljubljanski dnevi plesa«. Nastopili so še na maturantskih plesih in televizijski oddaji »Mladi za mlade«. Nadalje so sodelovali še v ciklusu zabavnih oddaj »Kar bo, pa bo«, za kar pa je bilo treba pripraviti tudi novo koreografijo.

Predvsem jih tare to, da nimajo umetniškega vodje, ki bi jim s svojimi izkušnjami še kako lahko pomagal. Občasno pa imajo problem tudi s člani, za katere je potrebno večkrat ponoviti avdicijo.

Mladi plesalci plesne skupine »ARRUBA« si želijo predvsem nastopati, širša javnost pa jih tudi še ne pozna dovolj. Plesalcem skupine »ARRUBA« želimo veliko nastopov, še več pa uspehov na njihovem področju.

SREČANJE

Jevrosima Stanković obljublja:

„Na redni dopust - v brigado!“

Pesem krampov in lopat številnih brigadirjev je utihnila. Minili so meseci, ko se je brigadirska pesem slišala po vseh krajih naše domovine. Z opravljenim delom smo lahko zadovoljni, je vesperek slišati prve ocene letošnjih akcij, brigadirji pa so se vrnil v svoja okolja. Med letošnjimi brigadirji iz naše občine je bila tudi Jevrosima Stanković, 25-letna delavka v montaži iz Iskre, TOZD Feriti.



● V kateri brigadi ste sodelovali?

● »Najprej v MDB »Milan Mravlje«, ki je v prvi izmeni delala na trasi železniške proge Samac—Sarajevo. Navkljub izredno težkim razmeram smo dosegli izjemne rezultate. Drugič pa sem se vključila v brigado »4. julije«, kjer smo v Sarajevu urejali strugo reke Miljacke. V tej brigadi smo bili mladi iz 25 mest Jugoslavije in smo tudi tod presejali normo. Tu mi je pripadla posebna čast, da sem bila komandir brigade. Bili smo najboljša brigada v mladinskem naselju na Ilidži. Brigadirsko življenje pa sem prvič okusila lani v brigadi »Matija Gubec«, kjer smo v akciji »Modro oko« mesec dni kopali jarek za vodovod na Korčuli.«

● Vam je bilo življenje v brigadi všeč?

● »Seveda, sicer se letos ne bi udeležila dveh akcij. Kljub napornemu delu mladi vedno najdemo čas za številne aktivnosti v prostem času. Neizmerno mi je všeč to skupno življenje, skupne odločitve. Sama sem se veliko ukvarjala s športom, obiskovala vozniki in plesni tečaj, za drugo pa mi je zmanjkalo časa! Nepozabni so bili brigadirski večeri ob tabornem ognju. Z nami so bili tudi iraški in ameriški študentje, ki se nam niso mogli načuditi. Bili smo na Tjentištu, skupaj z borci, in to mi bo ostalo v trajnem spominu.«

● Kako pa so vašo odsotnost sprejeli sodelavci?

● »Moja dvomesečna odsotnost je bila sprejeta brez pridržkov. Tudi sprejem po vrnitvi je bil zelo lep. Vsi so hoteli izvedeti kar največ o brigadirskem življenju.«

● Boste brigadirske izkušnje uporabili tudi v delovni organizaciji?

● »Vsekakor, saj sem v Feritih sekretar mladinske organizacije. Smo mlad kolektiv, ki ve, kaj hoče. Ze sedaj smo mladi organizirali več delovnih akcij, denar pa porabili za izlete. Korist je imel tako kolektiv, kot mi. S to prakso bomo seveda še nadaljevali.«

● Vaše želje, načrti?

● »Naslednje leto grem spet v brigado, toda za to bom porabila svoj redni dopust. Vpisala sem zadnji letnik Ekonomske srednje šole in upam, da bom študij ob delu v tem šolskem letu končala!«

F. Rozman